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            PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

                  OPĆINA KOSTRENA
                 Povjerenstvo za provedbu oglasa 
KLASA: 112-01/24-02/01
URBROJ: 2170-22-05-24-4

Kostrena,  18. travnja 2024. godine
Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu oglasa objavljuje sljedeće

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA/KANDIDATKINJAMA

koji podnose prijavu na oglas za prijam u službu u Upravni odjel 
za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Općine Kostrena, 
Službu za održavanje komunalne infrastrukture 
Na radno mjesto:

Viši stručni suradnik/suradnica za održavanje komunalne infrastrukture i zaštitu okoliša - 1 izvršitelj / izvršiteljica na određeno vrijeme do povratka odsutnog službenika na posao, uz obvezni probni rad u trajanju od 2 (dva) mjeseca

I. OPIS POSLOVA radnog mjesta:

- sudjeluje u izradi i pripremi prijedloga odluka i akata koji se odnose na područje komunalnog gospodarstva i zaštite okoliša, vrši nadzor nad izvršenjem programa održavanja komunalne infrastrukture , skrbi o prikupljanju podataka nužnih za određivanje komunalne naknade, sudjeluje u izradi dokumenata prostornog uređenja, kao i dokumenata za realizaciju općinskih razvojnih projekata, sudjeluje u radu timova vezanih uz izradu raznih strategija i planova;
- izrađuje pojedinačne akte iz područja komunalnog gospodarstva, prometnog redarstva i zaštite okoliša, vodi upravni postupak i donosi rješenja iz područja komunalnog gospodarstva, izdaje suglasnost za izvođenje prekopa na prometnicama u vlasništvu Općine Kostrena, sudjeluje u pripremi svih ugovora iz područja prostornog planiranja, gradnje, komunalnog gospodarstva i zaštite okoliša, nadzire izvršenje ugovora iz područja komunalnog gospodarstva;

- priprema dokumentaciju u postupcima javne nabave, pokreće postupke nabave za izvođenje radova, usluga, nabave robe, sudjeluje u postupcima javne nabave, sudjeluje u izradi Plana nabave, prati i koordinira rad komunalnog i prometnog redarstva te KD Kostrena vezano uz obavljanje komunalnih djelatnosti, vodi evidencije iz djelokruga Odjela i Službe;

- prati propise iz područja komunalnog gospodarstva, prometnog redarstva i zaštite okoliša, obavlja stručne poslove u vezi s izradom, praćenjem izrade te donošenjem dokumenata iz područja zaštite okoliša te vodi njihovu evidenciju, sudjeluje u organizaciji  rada Odbora za zaštitu okoliša, sastavlja  akte vezane uz zaštitu okoliša, koordinira poslovima izrade i ažuriranja planova zaštite od požara  i planova civilne zaštite, surađuje s vatrogasnim društvom, obavlja poslove iz područja zaštite od elementarnih nepogoda, nadzire trošenje proračunskih sredstava;
- surađuje i prati realizaciju komunalne djelatnosti javnog prijevoza putnika na području Općine – obavlja stručne poslove povezane s planiranjem, organizacijom, upravljanjem i uređenjem javnog prijevoza putnika i prometa na području Općine, surađuje s komunalnim društvom KD Čistoća d.o.o. u vezi prikupljanja i zbrinjavanja otpada;

- o okviru svoje nadležnosti prima stranke i daje određenja tumačenja i obrazloženja;

- obavlja i druge poslove po nalogu voditelja službe i pročelnika. 
II. PODACI O PLAĆI:

 Plaća je utvrđena Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Općine Kostrena („Službene novine Općine Kostrena“ broj 9/18, 11/19, 4/20).

Osnovnu plaću službenika raspoređenog na radno mjesto Višeg stručnog suradnika održavanje komunalne infrastrukture i zaštitu okoliša čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 2,50 i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u Općini Kostrena utvrđena je Odlukom Općinskog načelnika Općine Kostrena o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u Općini Kostrena KLASA: 024-01/23-03/2, URBROJ: 2170-22-03-23-324 od 12. listopada 2023. godine i iznosi 624,00 € bruto.
III. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA / KANDIDATKINJA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata / kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu oglasa imenovano od strane Pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, putem pisanog testiranja i intervjua.


Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa i koji dobiju poseban pisani poziv na adresu navedenu u prijavi.


Pisano testiranje kandidata / kandidatkinja sastoji se od općeg i posebnog dijela, sa ukupno 20 pitanja.


Opći dio testiranja sastoji se od provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave, službeničkih odnosa u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, upravnog postupka i uredskog poslovanja.


Posebni dio testiranja sastoji se od provjere poznavanja zakona i drugih propisa vezanih uz djelokrug rada Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, te opisa poslova radnog mjesta za čiju popunu je raspisan oglas. 

Maksimalan broj bodova koje kandidati / kandidatkinje mogu ostvariti na pisanom testiranju je 10 bodova, a intervju se provodi samo s kandidatima / kandidatkinjama koji ostvare najmanje ili više od 50% bodova na provedenom pisanom testiranju.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objaviti će se najmanje 5 dana prije održavanja provjere na službenoj mrežnoj stranici Općine Kostrena www.kostrena.hr i na oglasnoj ploči Općine Kostrena na adresi Kostrena, Sv. Lucija 38.

     Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu:

Opći dio:

· Ustav Republike Hrvatske (''Narodne novine'' broj 56/90, 135/97, 8/98 – pročišćeni tekst, 113/00, 124/00 – pročišćeni tekst, 28/01, 41/01 – pročišćeni tekst, 55/01 – ispr., 76/10, 85/10 – pročišćeni tekst i 5/14)

· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)
· Zakon o službenicima i namještenicima  u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19)

· Zakon o općem upravnom postupku (''Narodne novine'' broj 47/09, 110/21)

· Uredba o uredskom poslovanju (''Narodne novine'' broj 75/21)
  Posebni dio:

· Statut Općine Kostrena („Službene novine Općine Kostrena“ broj 2/18, 11/18, 1/20, 1/21, 3/22)
· Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18, 32/20)
· Zakon o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 114/22, 04/23, 133/23)
· Pravilnik o održavanju cesta („Narodne novine“ 90/14,3/21)
· Zakon o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18)
· Zakon o gospodarenju otpadom (˝Narodne novine˝ broj 84/21, 142/23)

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 






                            Egon Dujmić, dipl.ing.            
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